



Warszawa, 21.02.2014 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP- 60114176...../14

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Świadczenie usług w zakresie podstawowej opieki weterynaryjnej dla psów służbowych**” WZP-76/14/05/Z

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), zwaną dalej Ustawą, informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach i dokonanych zmianach.

Pytanie nr 1 i 2

Zwracam się uprzejmie o informację, jakie dokumenty należy złożyć wraz z ofertą na świadczenie usług w zakresie podstawowej opieki weterynaryjnej. Proszę o podanie, które załączniki musimy wypełnić, jeśli przystępujemy do przetargu sami, a nie w konsorcjum.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wszystkie dokumenty, które należy **złożyć** wraz z ofertą wymienione zostały w Rozdziale VII SIWZ. Dokumenty, które musi **wypełnić** Wykonawca składający ofertę indywidualnie, poza formularzem Oferty Wykonawcy, zostały wymienione w Rozdziale VII pkt. 1 lit. a – e i są to: załączniki nr 2, 5, 6 i 7 oraz załączniki nr 8 i 9 do SIWZ (jeśli dotyczą).

Pytanie nr 3

Czy wypis z ewidencji zakładów leczniczych dla zwierząt musi być aktualny, tj. z tego roku?

Odpowiedź

W związku z zadaniem pytaniem, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ zapisów odpowiednio:

a) **Rozdział II pkt. 6**, otrzymuje brzmienie: Zamawiający wymaga aby Wykonawca dysponował min. 1 zakładem leczniczym dla zwierząt, **wpisanym do ewidencji zakładów leczniczych dla zwierząt** - zgodnie z Ustawą z dnia 18 grudnia 2003 r. o zakładach leczniczych dla zwierząt (Dz. U. 2004 r., nr 11 poz. 95), zlokalizowanym (odpowiednio do zadania) na terenie m.st. Warszawy lub powiatu: wołomińskiego, otwockiego, piaseczyńskiego, nowodworskiego, mińskiego i warszawskiego-zachodniego.

b) Rozdział III otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu muszą w każdym zadaniu:

A. spełniać warunki określone w art. 22 ust. 1 Ustawy, w tym:

a) **posiadać uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, tj. być zakładem leczniczym dla zwierząt** w myśl art. 4 Ustawy z dnia 18 grudnia 2003 r. o zakładach leczniczych dla zwierząt (Dz. U. 2004 r., nr 11 poz. 95), wpisany do ewidencji zakładów leczniczych dla zwierząt, prowadzonej zgodnie z przepisami ww. ustawy.

- b) dysponować odpowiednim potencjałem technicznym, w tym min. 1 zakładem leczniczym dla zwierząt - zgodnie z Ustawą z dnia 18 grudnia 2003 r. *o zakładach leczniczych dla zwierząt* (Dz. U. 2004 r., nr 11 poz. 95), zlokalizowanym (odpowiednio do zadania) na terenie m.st. Warszawy lub powiatu: wołomińskiego, otwockiego, piaseczyńskiego, nowodworskiego, mińskiego i warszawskiego-zachodniego wraz z informacją o podstawie dysponowania,
- c) dysponować osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, w tym min. 1 osobą posiadającą: dyplom ukończenia studiów weterynaryjnych, prawo do wykonywania swojego zawodu, ważne zaświadczenie o prawie wykonywania zawodu lekarza weterynarii wydane przez Okręgową Radę Lekarsko-Weterynaryjną właściwą dla miejsca wykonywania zawodu - zgodnie z art. 2 d Ustawy z dnia 21 grudnia 1990 o *zawodzie lekarza weterynarii i izbach lekarsko-weterynaryjnych* (Dz. U. 1991 nr 8 poz. 27) oraz co najmniej 3 letnią udokumentowaną praktykę zawodową.

B. nie podlegać wykluczeniu na podstawie art. 24 Ustawy.

2. Zamawiający oceni, czy Wykonawca spełnia warunki udziału w postępowaniu na podstawie złożonych wraz z ofertą dokumentów, o których mowa w Rozdz. IV SIWZ.

c) Rozdział IV otrzymuje brzmienie:

A. W celu potwierdzenia spełnienia warunku, o którym mowa w Rozdz. III pkt 1 lit. A SIWZ, Wykonawca złoży następujące dokumenty:

- 1) **zaświadczenie o posiadaniu wpisu do ewidencji zakładów leczniczych dla zwierząt** – zgodnie z Ustawą z dnia 18 grudnia 2003 r. *o zakładach leczniczych dla zwierząt* (Dz. U. 2004, nr 11. poz. 95),
- 2) Oświadczenie o spełnieniu warunków określonych w art. 22 ust. 1 Ustawy;
- 3) Wykazu narzędzi, wyposażenia zakładu i urządzeń technicznych dostępnych Wykonawcy usług w celu wykonania zamówienia wraz z informacją o podstawie dysponowania tymi zasobami;
- 4) Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług weterynaryjnych wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych i wykształcenia, niezbędnych do wykonywania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności wraz z informacją o podstawie dysponowania tymi osobami;

B. W celu wykazania braku podstaw do wykluczenia, o którym mowa w Rozdz. III pkt 1 lit. B SIWZ, Wykonawca złoży następujące dokumenty:

- 1) Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia.
- 2) Aktualny odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia w oparciu o art. 24 ust. 1 pkt 2 Ustawy, wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.
- 3) Listę podmiotów należących do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 2 pkt. 5 Ustawy lub informację, że Wykonawca nie należy do grupy kapitałowej.

d) Rozdział VII otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca wraz z Ofertą (Wzór – Załącznik nr 1a-g) zobowiązany jest złożyć:

- a) dokument, o którym mowa w Rozdziale IV lit. A pkt 1);
- b) wykazy, o których mowa w Rozdz. IV lit. A pkt 3 (wzór- załącznik nr 6 do SIWZ) i pkt 4 (wzór – załącznik nr 7 do SIWZ);
- c) oświadczenia, o których mowa w Rozdz. IV lit. A pkt 2) SIWZ i w Rozdz. IV lit. B pkt 1) SIWZ (wzór-załącznik nr 2 do SIWZ);
- d) dokument, o którym mowa w Rozdz. IV lit B pkt.2) SIWZ;
- e) oświadczenie, o którym mowa w Rozdz. IV lit. B pkt. 4) SIWZ, (wzór – załącznik nr 5 do SIWZ)
- f) pełnomocnictwo / upoważnienie w formie zgodnej z wymaganiem określonym w Rozdz. VIII pkt 3 SIWZ, w przypadku gdy ustanowiono pełnomocnika – jeżeli dotyczy,

2. Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia wraz z Ofertą (Wzór - Załącznik nr 1a -g) składają:

a) każdy z Wykonawców:

1. dokument wymieniony w Rozdz. IV lit. B pkt 2) SIWZ,
2. oświadczenie, o którym mowa w Rozdz. IV lit. B pkt 1) SIWZ (wzór – załącznik nr 4 do SIWZ),

3. oświadczenie, o którym mowa w Rozdz. IV lit. B pkt. 3) SIWZ, (wzór – załącznik nr 5 do SIWZ)
- b) wspólnie:
1. dokument, o którym mowa w Rozdziale IV lit. A pkt 1);
 2. wykazy, o których mowa w Rozdz. IV lit. A pkt 3 (wzór- załącznik nr 6 do SIWZ) i pkt 4 (wzór – załącznik nr 7 do SIWZ)
 3. oświadczenie, o którym mowa w Rozdz. IV lit. A pkt 2) SIWZ (wzór – załącznik nr 3 do SIWZ).
3. **Wykonawca mający siedzibę lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej zamiast dokumentu, o którym mowa:**
- 1) w Rozdz. IV lit. B pkt 2) SIWZ – składa dokument lub dokumenty wystawione w kraju, w którym ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, potwierdzające, że nie otwarto jego likwidacji, ani nie ogłoszono upadłości – wystawiony nie wcześniej niż **6 miesięcy** przed upływem terminu składania ofert.
 - 2) Jeżeli w kraju miejsca zamieszkania osoby lub w kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, nie wydaje się dokumentów, o których mowa w pkt 1) zastępuje je się dokumentem zawierającym oświadczenie, w którym określa się także osoby uprawnione do reprezentacji Wykonawcy, złożone przed właściwym organem sądowym, administracyjnym albo organem samorządu zawodowego lub gospodarczego odpowiednio do miejsca zamieszkania osoby lub kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, lub przed notariuszem, wystawionym nie wcześniej niż **6 miesięcy** przed upływem terminu składania ofert.
 - 3) Wykonawca wykazując spełnienie warunku, o którym mowa w **Rozdz. III pkt 1 lit. A ppkt 1 lit. b i c** może polegać na zasobach innych podmiotów na zasadach określonych w art. 26 ust. 2b. W przypadku, o którym mowa w zdaniu pierwszym, Wykonawca zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą w szczególności pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia (wzór - załącznik nr 8 i nr 9 do SIWZ) oraz w odniesieniu do tych podmiotów dokumenty wymienione w Rozdz. IV lit. B pkt. 1-2.

Pytanie nr 4

Czy zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gosp. musi być z datą z tego roku?

Odpowiedź

Zgodnie z zapisem Rozdziału IV lit. B pkt. 2 wpis do ewidencji działalności gospodarczej, musi być wystawiony nie wcześniej niż **6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.**

Pytanie nr 5

Czy możemy złożyć ofertę we wszystkich 7 zadaniach? Tj. we wszystkich powiatach? Czy dlatego jest tyle załączników nr 1 (od a-g)? Każdy załącznik odpowiada 1 powiatowi?

Odpowiedź

Tak, Wykonawca może złożyć ofertę na wybrane przez siebie zadania, jeśli spełnia warunki wskazane w Rozdziale III pkt. 1 lit A ppkt a i b (odpowiednio do zadania).

Załączniki 1a-1g do SIWZ odpowiadają zadaniom 1-7 i są odpowiednio do tego opisane w części A pkt 1 formularza Oferty Wykonawcy.

Pytanie nr 6

Czy na każdy powiat/zadanie podpisywana jest osobna umowa? Co jeśli np. w 3 zadaniach/powiatach będziemy mieli najlepszą ofertę, a w pozostałych już nie?

Odpowiedź

Tak, na każde zadanie będzie podpisywana odrębna umowa z **Wykonawcą, który złożył najkorzystniejszą ofertę w zadaniu.**

Pytanie nr 7

Co to znaczy iż należy wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy? Czy dotyczy to tylko zadania nr 1 tj. m.st. Warszawy?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 147 Ustawy, może żądać od Wykonawcy zabezpieczenia należytego wykonania umowy, służącego pokryciu roszczeń z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy. Zamawiający skorzystał z tego uprawnienia tylko w zadaniu nr 1 dotyczącego świadczenia usług weterynaryjnych na terenie m.st. Warszawy. Oznacza to, że Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza w zadaniu nr 1 zobowiązany będzie przed podpisaniem

umowy do wpłacenia (np. w pieniądzu) lub w innej formie (zgodnie z zapisem Rozdziału XVII pkt. 4 SIWZ) zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

W związku z dokonаныmi odpowiedziami i zmianami treści SIWZ zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert na następujący:

Termin składania ofert upływa w dniu 6.03.2014r. do godz. 11.00
Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu. 6.03.2014 r. o godz. 12.00

Treść udzielonych odpowiedzi oraz zmianę SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron. Biorąc powyższe pod uwagę proszę o uwzględnienie zmian przy składaniu ofert. Jednocześnie informujemy, że na stronie internetowej Zamawiającego została opublikowana Specyfikacja, uwzględniająca dokonane zmiany.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Halina ZONKO
kom. Halina ZONKO